

跨越千里送温暖

# 咸宁企业捐赠百万药品驰援甘肃

本报讯(记者陈志茹)12月27日,真奥药业集团将价值100万元的药品清点打包完毕后,装车紧急送往甘肃地震灾区,让灾区群众感受到来自千里之外咸宁温度。

12月18日,甘肃省积石山县发生6.2级地震。次日,咸安区集中多方力量,竭尽所能为灾区人民送去温暖和关怀。真奥药业集团第一时间响应爱心集结号,捐出价值100万元的金银花口服液250件、布洛芬分散片10件,驰援一线抗震救灾。

此次,真奥药业集团捐赠的爱心药品主要为金银花口服液和布洛芬分散片等感冒、退烧类应急药品,将用于震后疾病预防、治疗工作,为灾区人民群众的身体健康保驾护航。

“作为制药企业,守护人民健康是我们的责任。当前正值严冬,流感频发,希望我们捐赠的这一批药品能够帮助到灾区的人民群众。”真奥药业集团执行总裁陈强说道。



## 寒冬送温暖 棉衣寄真情

12月27日上午,咸安区民政局与咸安区志愿者协会的工作人员,驱车10多公里,从市区赶往咸安区横沟桥镇杨畈小学,为120名孩子送上冬衣。

穿上颜色明亮、款式大方的新衣服,孩子们十分开心。据悉,120套冬衣由中华社会救助基金会捐赠,价值4万多元。

(记者 黄兰芬 通讯员 刘丁园)



## 电梯安装刷卡系统 解决“三无”小区电梯维修难题

本报讯(记者吴青朋 通讯员喻思源 金玉君)“我们小区故障电梯已经修好了,准备把电梯安上刷卡系统,将小区电梯实行门卡进出制度,这个情况先向社区汇报。”22日,咸安区温泉街道希望桥社区瑞景佳园小区业委会向社区告知电梯维修的最新情况。

据介绍,瑞景佳园小区建于2007年,共有6栋,5栋楼梯房,1栋电梯房,该小区是一个三无小区,小区事务由社区和小区业委会、党支部共同协商解决,小区可用资金匮乏。

社区工作人员介绍,由于电梯房的电梯长期疏于管理和保养,其中一台已停用一年多,导致另一台电梯超负荷运行,故障频繁对业主的日常生活和出行造成一定的影响,也存在着非常大的安全隐患。小区电梯需要维修,可资金来源成难题。

“我们家住13楼,电梯出现故障后,每次带着小孩下楼又上楼,特别不方便,尤其是买完菜或者接送孩子上下学。”小区居民孔晓辉说。

近日,社区工作人员了解小区情况后,联系到小区业委会,共同商议小区

电梯维修难,资金少等问题,并提出解决方案。方案提出电梯作为小区公共财产,产权属于该楼栋业主,每位业主既是电梯的使用者也是电梯的主要产权人,因此电梯的维修基金应该由业主共同承担。

该小区业委会将方案发在业主微信群后,得到了小区居民的广泛赞同。于是,小区业委会成员一家一户收集好电梯维修基金共1.2万元,初步暂定小区电梯将施行门卡制度,缴纳电梯维修资金的业主先行使用,未缴纳的业主暂时不发放电梯使用卡。

## 爱心捐书进社区 传递书香暖人心

本报讯(记者王奇峰 通讯员阮诗颖)为进一步发挥社区“大党委”作用,深化“党建引领、融合共治”理念,有效提升社区文化学习氛围,12月22日,咸安区浮山街道香城社区携手社区“大党委”成员单位咸宁高新区管委会开展“爱心捐书进社区 传递书香暖人心”活动。

当天,咸宁高新区管委会为社区捐赠了党建、文学、家庭教育、养生健康、少儿科普等各类图书400余本,有效充实了社区新时代文明实践站的藏书量,丰富居民阅读资源。阅览室内,工作人员将捐赠的图书依次分类、上架,并制作图书捐赠目录,方便居民借阅,营造暖心舒适的阅读环境。

“感谢高新区管委会的捐赠,我们将充分管理好、运用好这批图书,丰富社区居民精神文化生活,共建书香社区。”香城社区党总支书记孙芳介绍,下一步,社区将继续加强与“大党委”成员单位的联合力度,凝聚共建力量,并充分依托社区新时代文明实践站,以居民需求为导向,开展形式多样、内涵丰富的文体活动,持续推进基层治理走深走实。



中影嘉禾国际影城

CHINA FILM JIAHE INTERNATIONAL STUDIOS

欢迎企事业单位团购/包场/广告投放  
团购热线:13476907440 冯经理  
影城地址:同惠广场4楼中影嘉禾影城

床,但一直坚持学习,闲暇时听广播,看新闻,2025年是咸宁市实验小学60年校庆,我一定要积极配合治疗,康复后加强锻炼,在有生之年再回一次学校。”

此次走访慰问增进了学校与老同志们的感情,增强了党组织的向心力,体现了党组织对退休同志的关心和关怀。咸宁市实验小学党总支书记黄建军表示,党员、老教师爱岗敬业,无私奉献是学校宝贵的精神财富,也是“市实小人”前进的动力,全体市实小人,将以老同志们为榜样,薪火相传,以实际行动为学校建设添砖加瓦。

(通讯员 汤和明)

## 心系老党员 慰问暖人心 咸宁市实验小学开展走访慰问退休党员活动

近日,咸宁市实验小学党总支书记黄建军,副书记潘传国、校务委员张俊波带队到该校6名生病、困难退休党员家中开展走访慰问活动。

在走访慰问董宏文、黄友湘、王爱华、冯汉清四位退休老党员期间,每到一处,学校领导都会和退休老党员们进行亲切交谈,大家一起忆初心、话家常,问冷暖,校领导们高度肯定了退休老党员、老教师们对学校发展做出的积极贡献,他们关心地询问老同志们的身体、生活和家庭情况,向老同志们介绍学校这几年的发展,

邀请老同志们常回学校看看,鼓励他们继续发挥余热,给学校的建设提出宝贵的意见和建议。临走前,学校领导还分别为老党员们送去慰问金和教育学习读本。

老党员们对党组织的关心和关怀表示感谢,他们深情地说:“咸宁市实验小学发展到今天,是一代代‘市实小人’奋斗出来的,我们比谁都深爱实小,牵挂实小,学校取得的每一个成绩,都令我们感到骄傲和自豪。”

在慰问退休老党员王爱华和刘国英时,得知王爱华同志摔断了腿,刘国英同



志重病住院,学校领导专程赶往医院看望,询问病情,了解老同志们“急难愁盼”问题。刘国英老师和老伴常年住在医院,行动不便,两位老人住在同一间病房,得知学校领导来看望,激动地说道:“感谢党组织的关心和牵挂,我和老伴虽然卧病在

